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Ⅰ.基礎データ
１．現在の住まい(n=195)
1)全学年 2)学年別

a．実家
87%

b．アパート・

マンション
12%

c．その他
1%
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．実家 b．アパート・マンション c．その他
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Ⅰ.基礎データ
2．世帯(n=195)
1)全学年 2)学年別

a．親と同

居
86.7%

b．ひとり暮ら

し
11.8%

c．きょうだいと同居
0.5%

d．親戚の人と同

居…

e．友人と同居
0.0%

f．その他
0.5%
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．親と同居 b．ひとり暮らし c．きょうだいと同居

d．親戚の人と同居 e．友人と同居 f．その他
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Ⅰ.基礎データ
3．住まいの地域(n=195)

1)全学年 2)学年別

a．親と同居
86.7%

b．ひとり暮らし
11.8%

c．きょうだいと同居
0.5%

d．親戚の人と同居
0.5%

e．友人と同居
0.0%

f．その他
0.5%
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．親と同居 b．ひとり暮らし c．きょうだいと同居

d．親戚の人と同居 e．友人と同居 f．その他
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Ⅱ.学生生活充実度
1．現在の学習状況:日々の予習時間（週） （n=195）
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．ほとんどしない b．1時間未満 c．1～3時間 d．3時間以上
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2．現在の学習状況:日々の復習時間（週） (n=195)
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a． ほとんどしない b．1時間未満 c．1～3時間 d．3時間以上
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3．テスト期間の学習時間（週平均）(n=195)
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1)全学年 2)学年別

４．本学に対する満足度(n=195)
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．とても満足 b．満足 c．不満 d．とても不満

a．とても満足
24.6%

b．満足
64.1%

c．不満
8.7%

d．とても不満
2.6%
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1)全学年 2)学年別

6.学生生活に対する満足度(n=195)

a．とても満足
19.2%

b．満足
65.3%

c．不満
13.0%

d．とても不満
2.6%
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a．とても満足 b．満足 c．不満 d．とても不満
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7．アドバイザー制度への満足度(n=195)
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a．とても満足 b．満足 c．不満 d．とても不満

不満足の理由

3年生 3年の実習の時こそ欲しい

以前先生の脅しで相談したらあなたに原因があると
言われ、驚いた。アドバイザーに向いていないと思う

2年生 相性があまり良くない気がする。

特に何もしてくれない

特に何も言ってこないため、こっちも話しにくい。

あまり相談できない

意味は無いと思う。
面談もしたい人がする制度で良いと思う。
アドバイザーの先生とあまり合わない。
時間が無駄と感じてしまう。

1年生
アドバイザーの方がそもそも学校について知らない
ため、質問しても欲しい回答が得られない。アドバイ
ザーの当たりはずれがあると思う。
制度そのものは良いと思うが、アドバイザーの先生
があまり頼りにならない。
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1)全学年 2)学年別

8．授業内容への満足度(n=195)

a．とても満足
18.0%

b．満足
74.2%

c．不満
7.2%

d．とても不満
0.5%
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a．とても満足 b．満足 c．不満 d．とても不満
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1)全学年 2)学年別

10．教員の対応に対する満足度(n=195)

a．とても満足
30.9%

b．満足
61.3%

c．不満
6.2%

d．とても不満
1.5%
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a．とても満足 b．満足 c．不満 d．とても不満
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Ⅱ.経済状態：収入状況① アルバイト収入(n=195)
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a．なし b．0円～2万円未満 c．2万円～4万円未満

d．4万円～6万円未満 e．6万円～8万円未満 f．8万円～10万円未満

g．10万円～15万円未満 h．15万円～
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奨学金の利用(n=145)
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1年生 2年生 3年生 4年生
a．必要がない

b．申請条件に合わなかった

c．申請したが認可されなかった

d．その他

a．必要がない
84.1%

b．申請条件に

合わなかった
12.4%

c．申請したが認可されなかった
0.7%

d．その他
2.8%
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授業期間中の1ヶ月の生活費(n=195)

a．0円～5万

円未満
72.8%

b．5万円～

10万円未満
24.1%

c．10万円～

15万円未満
2.1%

d．10万円～20万円未満
1.0% e．20万円以上

0.0%

b．5万円～

10万円未満
95.2%

d．10万円～20万円

未満…

1ヶ月の家賃(n=195)
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授業期間中の1ヶ月の通学費(n=195) 1ヶ月の通信費(n=159)

1ヶ月のクラブ活動費(n=159)

a．0円～

5,000円未満
52.3%

b．5000円～

1万円未満
23.1%

c．1万円～2

万円未満
19.0%

d．2万円以

上
5.6%
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a．0円～5,000円未満 b．5000円～1万円未満 c．1万円～2万円未満

d．2万円～3万円未満 e．3万円～4万円未満 f．4万円以上 15

Ⅲ.経済状態：収支のバランス(n=195)

支出の中で減らそうと思うもの(n=33)

a．余裕がある
20.0%

b．余裕はない

が適当
61.5%

c．厳しい
14.9%

d．かなり厳し

い
3.6%
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a．家賃と光熱費 b．食費 c．学習資料

d．洋服と交際費 e．その他
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Ⅲ.経済状態：アルバイトの状況
アルバイトの労働時間(n=143)アルバイトの実施時期(n=179)
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アルバイトの業種(複数回答可) アルバイトをする理由(複数回答可)
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0 20 40 60 80 100

a．家庭教師や塾

b．飲食関係

c．販売関係

d．医療関係

e．接客関係

f．その他

74
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37

59

0

0 50 100 150 200

a．生活費や学費

b．欲しい物の購入

c．社会勉強

d．部活動等の費用

e．友人をつくる（交際費）

f．その他
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Ⅲ.経済状態：COVID-19のマイナス影響(n=161)

a．かなり受け

た
4.1%

b．受けた
18.5%

c．どちらでもな

い
44.6%

d．あまり受け

なかった
15.4%

e．受けな

かった
17.4%

4年生 働かない期間があった

バイト先が潰れた

交際費を減らした

3年生 シフトに入れてもらえる回数が減った

バイトができなくても何とか乗り切る、我慢
する。

2年生 食費や娯楽費を削減した

1年生 バイトに沢山入った
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Ⅳ.学生生活全般の状況①

通学時間(片道)(n=1695 遠隔授業や自宅学習のために自宅でパソコン
を使用する1日平均時間(n=195)

授業期間中平日の睡眠時間(n=195)

a．30分未満

14.4%

b．30分

～１時間

未満

27.2%

c．1時間～

2時間未満

51.3%

d．2時間以上

7.2%

a．5時間未満
23.6%

b．5時間～6時

間未満
55.9%

c． 6時間～7時

間未満
18.5%

d．7時間以上
2.1%

a．6時間未

満
49.7%

b．6～8時間

未満
31.3%

c．8～10時

間未満
11.8%

d．10～12時

間未満
4.1%

e．12時間以

上
3.1%
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優先している事項(複数回答可)
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24

18
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14
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．大学の勉強 b．部活動やサークル活動 c．資格取得

d．友人との交際 e．アルバイト f．趣味
g．ボランティア h．その他
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クラブ活動所属（n＝165）
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．体育会活動 b．文化・芸術

c．学術研究活動 d．学生会など自治的活動

e．レクリエーション f．その他

クラブ活動(週平均)

163
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1

0 50 100 150 200

a．本学

b．他学

c．その他

Ⅳ.学生生活全般の状況②
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クラブ活動に参加する目的(複数回答) （n＝155）
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．友人を得るため b．学生生活を楽しむため c．趣味を楽しむ d．人格形成

e．スポーツ技術向上 f．自分の居場所 g．健康増進 h．知識や教養

i.友人や教員との交流 j．社会貢献 k．その他
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クラブ活動等に参加していない、または参加を途中で辞めた理由（n＝149）
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．引退の時期を迎えた b．時間がない c．興味がない

d．入りたい部がない e．費用がかかる f．学業に支障がある

g．人間関係の問題 ｈ.不快な経験をした i.その他
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クラブ活動の満足度(n=152）

a．とても満足
19.1%

b．満足
53.3%

c．不満
23.0%

d．とても不満
4.6%
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Ⅳ.学生生活全般の状況③

参加したボランティア内容(複数回答可)在学中のボランティア活動への参加(n=195)
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a．医療関係 b．福祉関係
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Ⅴ．ソーシャルネットサービス(SNS)関連

SNS利用上の困りごと(n=148)利用頻度の高いサービス(n=191)

困りごと：
外国人のグループに招待され、意味不明のdmが届
く。
知らない外国人の投稿にタグ付けされる。

a．Facebook
0.0%

b．Twitter
8.9%

c．LINE
62.3%

d．
Instagram

22.0%

e．Tik Tok
0.5%

f．You tube
6.3%

a．ある
3.2%

b．ない
96.8%
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本学のソーシャルメディア利用ガイドラインについて(n=195)
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a．守っている b．守っていない c．ガイドラインを知らない
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Ⅵ.健康状態①
心身の健康状態(n=195)
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35

1年生 2年生 3年生 4年生

a．健康である b．ほぼ健康である

c．あまり健康でない d．健康ではない

4年生 高血圧・肥満・腰痛

3年生
実習中睡眠不足で気分不良、ネガ
ティブになる

2年生 悩みがある
疲労、睡眠不足

1年生 常にぼんやりしている。

心身の健康状態

29

Ⅵ.健康状態①
悩みを話せる人(n=195)
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a．ある b．ない

悩みや不安の有無(n=195)
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Ⅵ.健康状態②

不安や悩みを相談する人(n=195) 不安や悩みの対処方法(n=195)
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1年生 2年生 3年生 4年生

a．友人や先輩 b．親 c．きょうだい

d．教員 e．学生相談室 f．専門医師

g．その他
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30

23
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24

1 0 0 01 2
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01 1 0 0

1年生 2年生 3年生 4年生

a．誰かに相談する b．1人で悩む

c．趣味などで気分転換する d．誰かにやつあたりをする

e．特に対処しない f．その他

その他：恋人、祖母 31

Ⅵ.健康状態③
大学入学後に体験したトラブル(複数回答可)
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1

0 0

1

0

1

0 0

1

0 0 00 0 0 0

1年生 2年生 3年生 4年生

a．盗難 b．中傷メール c．セクハラ

d．ストーカー e．飲酒の強要 f．いじめ
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181

123

90

132

75

114

76

16

27

52

59

72

95

66

93

69

74

38

43

52

3

0 50 100 150 200

a．医療・看護等専門分野の知識

b．専門分野の技術

c．．課題解決能力

d．チームワーク・協調性

e．論理的思考力

f．コミュニケーション能力

g．倫理観

h．外国語能力

i．国際的視野

j．品格

k．実行力

l．主体性

m．メンバーシップ

n．リーダーシップ

o．PCなどのスキル技能

p．柔軟な対応力

q．社会性

r．創造力

s．専門分野に関連する他領域の基礎知識（心理学・教育学・社会学…

t．継続的な学習力

u．その他

Ⅷ．入学後の大学
生活で身についた
と思うこと

その他：あの程度の授業では英語の力は絶対に伸びないと思います。スーリア先生
はとても勉強になるのですが、その他の先生の授業は高校生以下かと思います。
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